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ACTA SESION PLENARIA 

 ACTA NUM. 02/08                     SESIÓN ORDINARIA  
 FECHA:    28.02.08                         

 

 SEÑORES CONCEJALES ASISTENTES 

D. FULGENCIO FLOX RODRÍGUEZ 
D. DONATO MORENA ALCAIDE 
DÑA. MARÍA DE LA ALMUDENA PARDO MOLINA 
D. ÁNGEL GARCÍA PARDO 
D. LUIS ALCAIDE MORA 
DÑA. MARÍA DEL PILAR GARCÍA GARCÍA 
D. SANTIAGO REAL MOLINA 
DÑA. MARÍA JOSEFA BARRERA BARBA 
D. FRANCISCO MORA FERNÁNDEZ 
D. JOSÉ LUIS GONZÁLEZ RODRÍGUEZ 

  
  
 NO ASISTEN  
  

 
 

En Aldea del Rey, a veintiocho de febrero de dos mil ocho, siendo las veinte horas, se 
reúnen en el Salón de Sesiones sito en Pza. de España num. 1, en primera convocatoria, los 
Señores Concejales anotados, al objeto de celebrar sesión pública ordinaria, para la que han sido 
citados en tiempo y forma, presididos por el Sr. Alcalde-Presidente D. MIGUEL MORALES 
MOLINA. 
 
 Asiste el Secretario de la Corporación D. RAÚL CIUDAD FERNÁNDEZ. 

 



 2 

Abierta la sesión y declarada pública por la Presidencia a las veinte horas y cinco minutos 
se procede a conocer de los asuntos incluidos en el Orden del Día. 
 
PRIMERO.- APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL ACTA DE LA SESIÓN 11/07 Y 01/08.- 
 
 Por parte de la Presidencia se pregunta si algún miembro de la Corporación tiene alguna 
observación que hacer a las actas referidas, que les han sido distribuidas. Por parte de algunos 
concejales se manifiesta que no se ha recibido copia del acta nº 01/08, dicho esto es aprobada por 
unanimidad el acta de la sesión 11/07 sin enmienda alguna, aplazándose la aprobación del acta 
01/08.    
 
SEGUNDO.- RESOLUCIONES Y DECRETOS DE LA ALCALDÍA.- 
 
 Se da cuenta de los Decretos de la Alcaldía desde la última sesión, que son los 
siguientes: 
 

- Decreto 1/2008, de fecha 8-1-2008, sobre solicitud de FORCOL. 
- Decreto 2/2008, de fecha 8-1-2008, sobre solicitud de FORCOL para inversión. 
- Decreto 3/2008, de fecha 9-1-2008, sobre aprobación de gastos. 
- Decreto 4/2008, de fecha 6-2-2008, sobre concesión de licencia de actividad. 
- Decreto 5/2008, de fecha 30-1-2008, sobre aprobación de gastos. 
- Decreto 6/2008, de fecha 11-1-2008, sobre aprobación de gastos. 
- Decreto 7/2008, de fecha 11-2-2008, sobre aprobación de gastos. 
- Decreto 8/2008, de fecha 13-2-2008, sobre aceptación F.A.E. 
- Decreto 9/2008, de fecha 13-1-2008, sobre solicitud de delegación Plan 

Provincial. 
 

Por parte del 1er Teniente de Alcalde, D. Fulgencio Flox Rodríguez se pregunta cual 
ha sido el orden de prioridades en la solicitud de FORCOL inversión. 

 
Tras breves intervenciones y aclaraciones, la Corporación se da por enterada. 

 
TERCERO.- ASUNTOS URGENTES, SI LOS HUBIERE.- 
 
 Por parte del Sr. Alcalde se pregunta los portavoces si hay algún asunto no incluido en 
el Orden del Día, que por su urgencia desean que sea sometido a consideración del Pleno. No 
se formula ninguno. 
 
CUARTO.- RUEGOS Y PREGUNTAS.- 
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 1ª de D. Santiago Real Molina, concejal del G.M.S., que pregunta al Sr. Alcalde si se 
va a proceder al arreglar el patio y zócalo de la Casa Cuartel de la Guardia Civil. 
 Por parte del Sr. Alcalde se contesta que ha mantenido reunión con el Sr. Subdelegado 
del Gobierno sobre el tema, sin que haya habido respuesta hasta la fecha. 
 Informa el Sr. Real Molina que la cuestión ha tenido relevancia en diversas instituciones, 
dad la precariedad en la que se encuentra la instalación, y que el Ayuntamiento debería acometer 
la obra, dado que no es una inversión demasiado costosa. 
 Contesta el Sr. Alcalde que espera la respuesta del Sr. Subdelegado del Gobierno. 
 
 2ª de D. Santiago Real Molina, que pregunta en que estado se encuentra la ejecución 
de la obra de la C/ Nueva Apertura. 
 Contesta el Sr. Alcalde que se han hecho diversas gestiones para su urbanización, con 
presupuestos de empresas especializadas. 
 Manifiesta el Concejal Delegado de Urbanismo, D. Fulgencio Flox Rodríguez que se han 
mantenido diversas reuniones con vecinos del área afectada, dada la problemática del 
procedimiento, estando ya al corriente éstos de los plazos y coste aproximado para valorar su 
propio interés personal. 
 
 3ª de D. Santiago Real Molina, que pregunta que gestiones se está realizando para la 
urbanización de la C/ Quevedo. 
 Contesta el Concejal Delegado de Urbanismo D. Fulgencio Flox Rodríguez que se está 
tramitando el procedimiento adecuado, y que habiéndose recibido la oportuna certificación 
registral, se va a proceder a la tramitación del oportuno expediente de reparcelación. 
 
 4ª de D. Santiago Real Molina, que pregunta por qué no ha quedado en perfectas 
condiciones un camino público tras las obras de conexión del pozo auxiliar a la red general de 
agua, y si el agua del citado pozo es apta para el consumo humano. 
 Contesta el Sr. Alcalde que se pedirá a analítica a la empresa concesionaria del servicio 
sobre la potabilidad de agua, y se insistirá en que el camino quede en perfectas condiciones. 
 
 5ª de D. Santiago Real Molina, que pregunta si el titular de la explotación de la fábrica 
de jamones va a proceder a la compra de la instalación. 
 Contesta el Concejal delegado de Urbanismo D. Fulgencio Flox Rodríguez que se 
desconoce de manera fehaciente cual es el estado en que se encuentra la compra de la citada 
instalación. 
 
 6ª de D. José Luís González Rodríguez, portavoz del G.M.S., que pregunta a qué 
obedecen las citaciones que se han enviado a diversos vecinos del municipio para que aporten 
documentación relativa a las obras realizadas. 
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 Contesta el Sr. Alcalde que obedece a la necesidad de actualizar los valores catastrales 
resultantes de las obras realizadas en los inmuebles.  
 
 7ª de D. José Luís González Rodríguez, que pregunta qué se va a hacer con las obras 
ejecutadas que no cuentan con la oportuna licencia, o que tienen denegada la misma. 
 Contesta el Sr. Alcalde que se iniciaran los oportunos expedientes sancionadores, y 
cuantas medidas legales correspondan. (En este momento, siendo las 20:45 horas, se ausenta 
momentáneamente de la sesión Dña. Pilar García García, concejala del G.M.P). 
 
 8ª de D. José Luís González Rodríguez, que pregunta si se ha iniciado o se va a iniciar 
un proceso de negociación colectiva del personal laboral del Ayuntamiento, que permita corregir 
las desigualdades que, a su juicio, existen con el personal funcionario. 
 Contesta el Sr. Alcalde que se iniciará próximamente. 
 
 9ª de D. José Luís González Rodríguez, que pregunta en que estado de tramitación se 
encuentra la adhesión de Aldea del Rey al Consorcio Vega del Jabalón. 
 Contesta el Sr. Alcalde que se han hecho gestiones con la Delegada de Ordenación del 
Territorio para continuar con los trámites oportunos. 
 
 10ª de D. José Luís González Rodríguez, que pregunta si se ha concedido subvención 
para instalación semafórica en la travesía de la CM 4111 a su paso por Aldea del Rey (se 
incorpora a la sesión Dña. Pilar García García, a las 21.00 horas). 
 Contesta el Sr. Alcalde que oficialmente no hay respuesta, pero que existen bastantes 
posibilidades de que se materialice la concesión de la subvención. 
 
 11ª de D. Santiago Real Molina, que ruega al concejal delegado de Caminos, D. Ángel 
García Pardo, que se limite el tonelaje de los vehículos que circulan por caminos de la “Ruta del 
Quijote”. 
 El Concejal Delegado de Caminos toma nota del ruego. 
 
 12ª de Dña. María Josefa Barrera Barba, por la que ruega que se coloque rejilla en C/ 
Virgen con C/ Cruz, para evitar acumulaciones de agua que dañen la casa de algunos vecinos. 
 Contesta el Sr. Alcalde que se dará traslado a la empresa adjudicataria para intentar 
solucionar el problema.   

Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión, siendo las 21:10 horas, 
extendiéndose la presente acta, de lo que yo, el Secretario, certifico. 
 

EL PRESIDENTE,                                                EL SECRETARIO, 
 
Fdo.: Miguel Morales Molina                             Fdo.: Raúl Ciudad Fernández 


